

訂正

本誌第125巻6号掲載の原著総説「当院の腸重積症診療から見た非観血的整復術中止のタイミング」(P878～882)において、著者からの申し出により次の通り訂正がありました。

■論文の種類

誤：原著総説

正：原著論文

■本文タイトル

878 (16) ページ1行目

誤：総説

正：原著
